



## Председатель Следственного комитета дал ряд поручений по материалам, озвученным в средствах массовой информации



В эфире одного из федеральных каналов освещалась ситуация вокруг демонтажа памятного знака Якову Степанову в Петрозаводске- 18-летнему бойцу истребительного батальона, погибшему в октябре 1941 года в боях за город. В феврале этого года после вырубке части парка памятник был демонтирован с согласия мэрии Петрозаводска ради последующего строительства детского сада, который будет примыкать с одной стороны к шестиполосной трассе, а с другой стоять прямо перед 10-метровым обрывом, ведущим к карьеру. Местные жители своими силами восстановили стелу на месте гибели бойца. Как сообщается в сюжете, местные власти планируют поставить новый памятник, но отмечают, что он не является объектом культурного наследия. По данному факту следственными органами СК России по Республике Карелия организована доследственная проверка. Председатель Следственного комитета поручил руководству регионального следственного управления доложить о проведенных в рамках проверки мероприятиях и дать соответствующую правовую оценку



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

действиям должностных лиц, которые повлекли уничтожение объекта исторической памяти.

Кроме того, Председатель Следственного комитета дал поручение руководству СУ СК России по Свердловской области организовать проверку по факту мошеннических действий в отношении пожилой женщины. Корреспонденты телеканала сообщили, что сотрудники косметологического салона в Екатеринбурге ввели в заблуждение пенсионерку, и женщина подписала кредитный договор, но не смогла его оплачивать. В счет погашения долга центр предложил ей работу уборщицы и зарплату ей не платил. Также в сюжете говорится, что данный центр нарушает ограничительный режим, связанный со сложной эпидемиологической ситуацией, заманивая новых клиентов якобы бесплатными процедурами. Обо всех обстоятельствах, озвученных в материале СМИ, и принятых в связи с этим мерах Александр Бастрыкин поручил доложить в кратчайшие сроки.

Также Александр Бастрыкин дал указание руководству ГСУ СК России по городу Москве подробно доложить о ходе расследования уголовного дела о совершении преступления сексуального характера в отношении несовершеннолетней девушки, о котором было рассказано в ходе программы федеральной радиостанции. Глава ведомства поручил тщательно изучить и при необходимости приобщить к материалам следствия все доводы, озвученные журналистами.

23 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457508>